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FR28E8 A 1THF RN oA/ NEDRFAEERELELL-OT, BREESMLELES,
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ERNOBEL. KiE27~31°C, 154931 ~33. AFHBEE03~11mg/ITLT =,
BRAEILI3I~4mT, AEEDO VY IMNRIE. T SF O LBIERSINFEL=,

KiBEES (E1-2)
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BiIEIEAER (H28.8.8) LLEEL T, KBITE£ET04~13CERLTULELE, BHIELETO.1~
04LFLTWELT,

BHEBRE(X3)
BREBEE03~11.4mg/ITLT=,
BIEEEREER LT, AFERFEERENS10MEBT0.2~33mg/lALTLVELTz, =,
ERAEIMN O REDSMELLETRABFIREIZL>TWVELT -,

BHE- TS50 (£415)
BIAE£2.7~40mTLT=,
BREBOFR. ABICHEELI vyIrRSENARE T119cells/ml. ¥ SF I LBNRET
17cells/mIiEEZRSINFELT =,
Do yb RSB ETOHASATREERENEESNIMRFBELXBZ TLVEL=.

BOBEADKREICFROEIEZRCIEL, RS IAYMRMUIZEBKERTHGELT, K
ERERIE M RIGEEFERFT TEBL TS,
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IKEL/NEIRT
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AERENEESh S MEEE

Sy ybhRSE: 10~100cells/ml (BRED~LVEE)
HSFHLRE: 100cells/ml (EEELVDEL)
HALZT SXEM: HE~EFcells/mI (BEFED V)




P2

ER2858H17H
REREERR (KB-E5 - T30 %)
&1 _JKim (°C) _
i 48 T 44 A [EEF 2 (H28.8.8)
AEH R | RFERET | B/OV p /N KE | K& 70 7| e | BTEIEDE
X HRISEY S
i HiI[E]
Om 30.9 31.4 31.4 31.4 31.4 314 30.1 1.3
2m 31.3 30.7 31.1 30.5 31.1 30.7 29.8 0.9
5m 29.1 29.4 29.2 29.4 29.9 29.3 28.9 0.4
10m 27.4 28.7 29.0 28.8 - 28.8 28.2 0.6
B-1m 27.1 27.9 27.9 27.8 29.6 27.9 26.8 1.1
&2 BH _
i 48 T 44 Al [EEF 2 (H28.8.8)
AE# S | RERET | B/OV B N KEE | KEDEE | 7L 7| aim g | BIEIEDE
% HRIGEY SE
5 HiI[E]
Om 30.6 30.9 31.1 31.2 314 31.0 30.6 0.4
2m 315 315 31.3 31.7 315 315 31.2 0.3
5m 315 31.6 31.7 31.9 32.4 31.7 31.6 0.1
10m 31.3 31.7 32.0 32.0 - 31.9 31.6 0.3
B-1m 31.3 31.6 31.8 31.8 32.5 31.7 31.3 0.4
£3 BEREE (ng/ _
. 1B T 4 AiTEIFAZE (H28.8.8)
RE# S | hERET | B/OV p /N KE | k&8 UL T aim g | BTEIEDE
% IS5 EY SE
9 HiI[B]
Om 85 8.8 8.9 9.2 85 9.0 9.2 A 02
2m 11.4 9.3 8.6 7.8 8.5 8.6 10.2 A 16
5m 2.7 3.1 2.2 3.1 6.5 2.8 6.1 A 33
10m 05 1.3 2.8 2.2 - 2.1 36 A15
B-1m 0.3 0.4 0.4 0.5 5.4 0.5 0.5 0.0
X B/0V-AR-KEOFEHE
4 K- FBHE (m)
2REL| B/oY PA N KRB [ KE/EIR
KR 13.3 14.0 16.5 16.7 9.0
BHAE 3.8 4.0 3.6 2.7 3.2
i1=(8/8) 4.0 3.3 3.3 3.6 3.1
&5 TS50 (cells/ml)
= & XEM | ZHOLRE | TR
Om 0 0 0 3 1,000
FEEARHET | 2m 0 0 0 5 800
5m 85 1 0 4 1,200
Om 0 0 0 4 600
B/2Y | 2m 4 1 0 5 550
5m 64 14 0 13 4,250
Om 0 0 0 2 1,150
S 2m 1 0 0 6 2,150
5m 23 9 0 13 3,900
Om 0 0 0 1 3,150
PN 2m 22 2 0 5 4,500
5m 10 11 0 13 3,450
Om 1 0 0 0 2,800
IKER/INEIRT] 2m 2 0 0 3 3,000
5m 37 1 0 2 2,300
Om 1 1 0 10
Ne 4% 2m 12 7 0 3
B :3.5m[ 5m 119 17 0 5




